

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 22 noiembrie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, care a fost convocată de primar prin Dispoziția nr. 273/15 noiembrie 2019 conform art. 135, alin. 4 din OUG nr. 57/2019.

Doamna secretar general Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, la ședință mai participă: primarul, secretarul și administratorul public. În continuare consultă, consilierii prezenți dacă au obiecții referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, pe care îl supune la vot și care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare domnul primar Bonțe Florian prezintă spre aprobare proiectul:

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2019;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III 2019;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de domiciliu la locul de muncă și retur pentru **perioada: aprilie - octombrie 2019;**
5. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume pentru Pomul de Crăciun;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ în conformitate cu Dispoziția de șantier nr.1/2019 și documentația tehnică de suplimentare a indicatorilor tehnico-economici, de aprobare a valorii cheltuielilor de cofinanțare ce vor fi suportate din bugetul local al comunei Sâg, precum și de modificare a HCL Sâg nr. 28-29/31 august 2018 și HCL Sâg nr. 13/15 martie 2019

Pe care îl propune spre aprobare consiliului local și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a trece la prezentarea punctelor înscrise pe ordinea de zi a acestei ședințe.

În continuare președintele de ședință, domnul Țirle Leontin, preia conducerea lucrărilor ședinței.

I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

1. Domnul ing. Bonțe Florian – primarul comunei face câteva precizări referitoare la rectificarea bugetului precizând faptul că s-au virat creditele bugetare neutilizate la articolele cu prevederi bugetare insuficiente.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **41/22.11.2019**.

II. Domnul Țirle Leontin prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Programului anual de achiziții publice;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **42/22.11.2019**.

III. Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III 2019;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **43/22.11.2019**.

IV. Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de domiciliu la locul de muncă și retur pentru **perioada: aprilie - octombrie 2019**;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **44/22.11.2019**.

V. Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind alocarea unei sume pentru Pomul de Crăciun;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **45/22.11.2019**.

VI. Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ în conformitate cu Dispoziția de șantier nr.1/2019 și documentația tehnică de suplimentare a indicatorilor tehnico-economici, de aprobare a valorii cheltuielilor de cofinanțare ce vor fi suportate din bugetul local al comunei Sâg, precum și de modificare a HCL Sâg nr. 28-29/31 august 2018 și HCL Sâg nr. 13/15 martie 2019.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **46/22.11.2019**.

Domnul Tamba Dan-Marius – consilier local propune amenajarea unei stații de autobuz în satul Mal, precum și nivelarea drumului La Dămnian până la carieră.

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Țirle Leontin



Contrasemnează,
Moga Floare - secretar general

